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ТЕСТ 1  

 

1. Інвестиції за характером участі в інвестуванні класифікуються  на : 

а) валові та чисті; 

б) реальні та фінансові; 

в) прямі і непрямі; 

г) спільні і приватні. 

 

2. Джерелами формування власних інвестицій можуть бути : 

а) виручка від продажу частини основних фондів; 

б) казначейські зобов”язання; 

в)нематеріальні активи; 

г) інвестиційний лізинг 

 

3. Інвестиційний проект є економічно ефективним, якщо індекс доходності інвестицій ( 

Ід) : 

а) Ід=0 

б) 0 Ід 1 

в) Ід =1 

г) Ід> 1 

 

4. Величина грошового потоку по реальним інвестиціям визначається як: 

а) сума валового прибутку і амортизаційних відрахувань від вартості матеріальних активів 

фірми; 

б) різниця між теперішньою вартістю грошових потоків і розміром прибутку, який 

виплачується інвестору; 

в) розмір доходу, який планує одержати інвестор; 

г) сума чистого прибутку і амортизаційних відрахувань від вартості матеріальних і 

нематеріальних активів фірми. 

 

5. Найбільшу віддачу від виробничих інвестицій можна отримати, якщо спрямувати їх 

на ... 

а) створення чи оновлення активної частини основних фондів; 

б) проектування технології виробництва; 

в) управління проектом; 

г) проектування нових видів продукції. 

 

6. Інвестиційний проект є  економічно ефективним, якщо ... 

а) дисконтна ставка проекту нижче внутрішньої норми доходності проекту; 

б) дисконтна ставка проекту дорівнює внутрішній нормі доходності проекту; 

в) дисконтна ставка проекту вище внутрішньої норми доходності проекту. 

 

7. Відношення приросту прибутку до суми капітальних витрат, що обумовили цей 

приріст прибутку – це показник : 

а) продуктивності праці; 

б) питомі капіталовкладення; 

в) економічної ефективності капітальних вкладень; 

г) період окупності капітальних вкладень. 

 

8. Дисконтна ставка, за якою майбутня вартість грошового потоку має бути приведена 

до теперішньої вартості інвестованих коштів називається: 

а) внутрішня норма дохідності; 

б) норма дохідності інвестицій з урахуванням рівня інфляції, ризику і ліквідності інвестицій; 



в) середня депозитна ставка. 

 

9. Інвестиційний лізинг є однією з перспективних форм залучення таких інвестиційних 

ресурсів : 

а) власних; 

б) позичкових; 

в) залучених. 

 

10. Величина  чистих капіталовкладень визначається як: 

а) величина валових капітальних вкладень зменшена на розмір амортизаційних відрахувань; 

б) загальна сума одноразових витрат капіталу на просте і розширене відтворення основних 

фондів; 

в) сума валових капітальних вкладень і амортизаційних відрахувань. 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕСТ 2  

 

1. Чистий приведений дохід визначається як : 

а)  сума інвестованих коштів та приведеного до майбутньої вартості грошового потоку; 

б) різниця між сумою інвестованих коштів та приведеного до теперішньої вартості грошовим  

потоком; 

в) різниця між приведеним до теперішньої вартості грошовим потоком та сумою 

інвестованих коштів; 

г) різниця між отриманим доходом та сумою інвестованих коштів. 

 

2. Позикові джерела формування інвестиційних ресурсів це : 

а)  довгострокові кредити банку; 

б) безповоротно надавані кошти на цільове інвестування; 

в) емісія акцій підприємства. 

 

3. Метод фінансування інвестиційних програм і проектів це : 

а) акціонування; 

б) покриття платежів із фіксованими термінами; 

в) погашення дебіторської заборгованості. 

 

4. Показники для характеристики окремих сторін інвестиційної привабливості регіонів 

: 

а) показник поточної ліквідності; 

б) коефіцієнт автономії; 

в) обсяг промислової продукції на душу населення; 

г) рентабельність основних фондів. 

 

5. За регіональною ознакою інвестиції поділяються на: 

а) власні та зовнішні; 

б) державні та приватні; 

в) внутрішні та закордонні. 

 

6.Формою державного регулювання інвестиційної діяльності підприємства являється : 

а) формування інвестиційного портфеля; 



б) експертиза інвестиційних проектів;. 

в) розробка стратегічних напрямків інвестиційної діяльності фірми. 

 

7. До показників рівня розвитку інвестиційної інфраструктури відносяться: 

а) середній рівень заробітної плати працівників; 

б)  співвідношення міського і сільського населення; 

в) виробництво електроенергії на душу населення; 

г) кількість спільних підприємств із зарубіжними партнерами. 

 

8. Показник, що є зворотнім коефіцієнту ефективності капітальних вкладень, це: 

а) показник зведених витрат; 

б) коефіцієнт економічної ефективності капітальних вкладень; 

в)  період окупності капітальних вкладень; 

г) необхідний обсяг капітальних вкладень. 

 

9. Собівартість обсягу товарної продукції плюс середні щорічні капітальні вкладення в 

межах періоду їх нормативної окупності – це показник: 

а) зведених витрат проекту; 

б) питомі капіталовкладення; 

в) економічної ефективності капітальних вкладень; 

г) період окупності капітальних вкладень. 

 

10. До фінансових показників прибутковості капіталу, що відбивають інтереси 

інвесторів належать : 

а) коефіцієнт залучення власних та позичкових коштів; 

б) прибутковість використання активів; 

в) окупність інвестицій. 

 

 

 

 

 

ТЕСТ 3  

 

1.Об'єкт реального інвестування, намічений до реалізації у формі придбання , 

реконструкції, яка обгрунтована в бізнес-плані – це… 

а). інвестиційна діяльність; 

б). інвестиційний проект; 

в). інвестор. 

 

2. Як класифікуються форми інвестицій за об’єктом вкладення коштів? 

а) прямі та непрямі; 

б) реальні та фінансові; 

в) вітчизняні та іноземні. 

 

3. Форма залучення інвестиційних ресурсів, яка полягає в передачі власником права 

користування і розпорядження своїм майном за певну плату – це… 

а) інвестиційний лізинг; 

б) податковий інвестиційний кредит; 

в) інвестиційний селенг. 

 

4. Вставте замість крапок пропущене слово: 



«...- фізична або юридична особа, котра реально здійснює інвестування того або іншого 

об’єкта (проекту)». 

а) дилер; 

б) підприємець; 

в) інвестор; 

г) науковець. 

 

5. Вставте замість крапок пропущене слово: 

«...- це всі види цінностей, що вкладаються іноземними інвесторами в об’єкти 

інвестиційної діяльності на території України». 

а) прямі інвестиції; 

б) іноземні інвестиції; 

в) приватні інвестиції; 

г) реальні інвестиції. 

 

6.Що називають всіма видами майнових та інтелектуальних цінностей, що 

вкладаються в об’єкти підприємницької діяльності? 

а) інвестиції; 

б) заощадження; 

в) витрати; 

г) капіталовкладення. 

 

7. Сукупність   дій (заходів)  громадян, юридичних  осіб, держави  щодо  реалізації  

інвестицій – це… 

а) інвестиційна  діяльність; 

б) інвестиції; 

в) інвестиції  з  фіксованим  доходом; 

г) інвестиційний  проект. 

 

8. Вкладення капіталу в різні сфери народного господарства з метою відтворення 

реальних матеріальних і нематеріальних активів фірми – це… 

а) фінансові інвестиції; 

б) приватні інвестиції; 

в) реальні інвестиції ; 

г) валові капітальні вкладення. 

 

9.Інвестиції з фіксованим доходом – це …. 

 а) об'єкт реального інвестування, намічений до реалізації у формі 

придбання,реконструкції,розширення будівництва тощо, яка обґрунтована в бізнес-плані; 

б) вкладення капіталу в об'єкти інвестування із заздалегідь передбаченою фіксованою 

дохідності; 

в) це вкладення коштів чи інших активів у цінні папери суб'єктів господарської діяльності. 

 

10. Для чого використовується метод акціонування? 

а) для здійснення порівняно великомасштабних реальних інвестицій за умови галузевої чи 

регіональної диверсифікації інвестиційної діяльності; 

б) для здійснення інвестування виключно за рахунок власних джерел; 

в) для використання насамперед при інвестуванні у швидкоздійснювальні реальні проекти з 

високою нормою прибутковості; 

г) для реального інвестування, а також у разі інвестування у проекти зі 

швидкооновлювальною технологією або нетривалим періодом експлуатації виробничих 

об’єктів. 

 



ТЕСТ 4  

 

1. Найвразливішим місцем  складання бізнес-плану інвестиційного проекту є: 

 а)  технічна частина; 

 б)  невідповідність технології, запропонованої в проекті, світовим досягненням; 

 в) мінімізованість ризиків, завдяки чому вкладені гроші принесуть прибуток; 

 г) організація реалізації проекту. 

 

2.За об’єктом вкладення коштів інвестиції поділяються на: 

а) прямі та непрямі; 

б) коротко - та довгострокові; 

в) реальні та фінансові; 

г)  приватні та державні. 

 

3.Форма  залучення  інвестиційних  ресурсів, яка  полягає  в  передачі  власником   

права  користування  і  розпорядження  своїм  майном  за  певну  плату, -  це… 

а) інвестиційний  лізинг; 

б) інвестиційний   селенг; 

в) акціонування; 

г) самофінансування. 

 

4. Всі види цінностей,що вкладаються іноземними інвесторами в об'єкти інвестиційної 

діяльності та території України – це…. 

а) реальні інвестиції 

б) прямі інвестиції; 

в) іноземні інвестиції. 

 

5. Що таке інвестиції з фіксованим доходом? 

а) загальна сума одноразових витрат капіталу на просте та розширене відтворення 

виробничих основних фондів та об’єктів соціальної інфраструктури; 

б) це вкладення коштів чи інших активів у цінні папери суб'єктів господарської діяльності; 

в) інвестиції у вигляді інвестиційних сертифікатів, що випускаються в обіг інвестиційними 

фондами та компаніями, продаються за готівку або обмінюються на приватизаційні майнові 

сертифікати; 

г) вкладення капіталу в об’єкти інвестування із заздалегідь передбаченою фіксованою 

ставкою дохідності. 

 

6. Реальні інвестиції – це : 

а) всі види цінностей, що вкладаються іноземними інвесторами в об’єкти інвестиційної 

діяльності на території України; 

б) вкладення капіталу в певні об’єкти інвестором самостійно; 

в)вкладення капіталу в різні сфери народного господарства з метою відтворення реальних 

матеріальних і нематеріальних активів фірми. 

 

7. Емісія облігацій фірми входить до… 

а) позикових інвестицій; 

б) власних інвестицій; 

в) залучених інвестицій. 

 

8. Фізична або юридична особа, яка здійснює інвестування того або іншого об’єкта: 

а). підприємець; 

б). бізнесмен; 

в). інвестор; 

г). брокер. 



 

9. Частина інвестицій, спрямована на відтворення основних засобів виробничого і не 

виробничого призначення, на створення нових, реконструкцію і розвиток наявних 

основних засобів, включаючи об'єкти соціальної сфери: 

а). довгострокові інвестиції; 

б). капітальні вкладення; 

в). приватні вкладення. 

 

10.Інвестиційний проект – це… 

а) вкладання капіталу в об’єкти  інвестування із заздалегідь передбаченою фіксованою 

ставкою дохідності; 

б) об’єкт реального інвестування , намічений до реалізації у формі придбання, розширення і 

т.д.; 

в) сукупність дій громадян, юридичних осіб, держави щодо реалізації інвестицій. 

 

 

 

 

 

 

ТЕСТ 5 

 

1. До фінансових коефіцієнтів, що відбивають інтереси інвесторів належать:  

а) коефіцієнт термінової ліквідності;  

б) коефіцієнт заборгованості;   

в) коефіцієнт окупності інвестицій.   

 

2. Аналіз прибутковості капіталу можна здійснити за допомогою таких показників: 

а) коефіцієнт оборотності активів та тривалість обороту активів; 

б) прибутковість використовуваних активів та рентабельність основних фондів; 

в) коефіцієнт співвідношення позичкових і власних коштів та коефіцієнт довгострокової 

заборгованості; 

г) показник поточної ліквідності та коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості. 

 

3. Двосторонній процес, який є специфічною формою зобов'язання, що регламентується 

угодою майнового найму і полягає в передачі власником своїх прав у користуванні та 

розпорядженні його майном компанії за визначену плату-це… 

а). селенг; 

б). лізинг ; 

в). інвестування. 

 

4. Вставте замість крапок пропущене слово: 

«... - фізична або юридична особа, котра реально здійснює інвестування того або іншого 

об’єкта (проекту)». 

а) дилер; 

б) підприємець; 

в) інвестор; 

г) науковець. 

 

5. Джерелами формування залучених інвестицій виступають: 

а) страхова сума відшкодування збитків через втрату майна; 

б) емісія облігацій фірми; 

в) емісія акцій фірми. 

 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%86%D1%96%D1%8F


6.Інвестиційний проект – це … 

а) об’єкт реального інвестування, намічений до реалізації у формі придбання, реконструкції, 

нового будівництва, яка обґрунтована в бізнес-плані; 

б) сукупність цілеспрямованих, послідовно орієнтованих у часі, одноразових, комплексних і 

нерегулярно повторюваних дій ( заходів або робіт), орієнтованих на досягнення кінцевого 

результату; 

в) сукупність дій юридичних осіб щодо реалізації інвестицій. 

 

7. За періодом інвестування  інвестиції поділяються на: 

а) прямі та непрямі; 

б) реальні та фінансові; 

в) короткострокові та довгострокові. 

8. Яка з функцій інвестиційного менеджменту полягає у прогнозування загальної 

потреби в фінансових коштах, необхідних для реалізації стратегії фірми? 

а) розроблення стратегічних напрямів інвестиційної діяльності фірми; 

б) розроблення стратегії формування інвестиційних ресурсів фірми; 

в) поточне планування й оперативне управління реалізацією. 

 

9. За якою ознакою здійснена ця класифікація інвестицій : приватні, державні, іноземні, 

спільні ? 

а) характер участі в інвестування; 

б) об’єкт вкладання коштів; 

в) регіональна ознака; 

г) форма власності інвестиційних ресурсів. 

 

10. Фінансові інвестиції – це …. 

а) вкладання коштів, здійснюване громадянами, а також фірмами недержавних форм 

власності; 

б) використання наявного капіталу для придбання різних цінних паперів, що випускаються 

підприємствами або державою; 

в) вкладання капіталу в різні сфери народного господарства з метою відтворення реальних 

матеріальних та нематеріальних активів фірми; 

г) вкладення капіталу в певні об’єкти інвестором самостійно. 

 

 

 

 

 

 

ТЕСТ 6  

 

1. Вставте замість крапок пропущене слово: 

«... - господарська операція, яка передбачає здійснення капітальних або фінансових 

інвестицій за рахунок доходу (прибутку), отриманого від інвестиційних операцій ». 

а) прямі інвестиції; 

б) іноземні інвестиції; 

в) реінвестиції; 

г) реальні інвестиції. 

 

2.Джерелом формування власних інвестицій фірми є : 

а) емісія облігацій фірми ; 

б) державні кошти на цільове інвестування; 

в) амортизаційні відрахування. 

 



3.Чистий приведений дохід  визначається як: 

а) сума інвестованих коштів та приведеного до майбутньої вартості  грошовим потоком; 

б) різниця між сумою інвестованих коштів та приведеного до теперішньої вартості грошовим 

потоком; 

в) різниця між приведеним до теперішньої вартості грошовим потоком та сумою 

інвестованих коштів; 

г) різниця між отриманим доходом та сумою інвестованих коштів. 

 

4. Грошовий потік – це … 

а) обсяг оборотних коштів підприємства ; 

б) фінансовий показник, який обчислюється як сума чистого 

прибутку підприємства, амортизаційних вкладень, приросту оборотного капіталу та приросту 

вартості основних активів; 

в) сукупність інвестиційних витрат , здійснених підприємством за певний період . 

 

5. Чисті капітальні вкладення – це ... 

а) періодично здійснювані довгострокові витрати капіталу на відтворення основних фондів 

та об’єктів соціальної інфраструктури підприємства; 

б) загальна сума одночасних витрат капіталу на просте й розширене відтворення  

виробничих  основних фондів та об’єктів соціальної інфраструктури ; 

в) капітальні витрати лише на розширене відтворення виробничих об’єктів соціальної 

інфраструктури підприємства. 

 

6. Який з нижче наведених показників характеризує норму прибутку, на яку розраховує 

підприємець при інвестуванні коштів ? 

а) господарський ринок;  

б) грошовий потік; 

в) дисконтна ставка. 

 

7. Дисконтна ставка при якій чистий приведений дохід дорівнює нулю називають ... 

a)   середньозваженою вартістю капіталу; 

б) середньою депозитною ставкою; 

в) нормою доходності інвестицій з урахуванням рівня інфляції, ризику та доходності; 

г) внутрішньою нормою доходності . 

  

8. До демографічної  характеристики інвестиційної привабливості регіонів України 

належить: 

а) частка регіону у валовому внутрішньому продукті; 

б) рівень кваліфікації працівників суспільного виробництва; 

в) кількість підрядних будівельних організацій усіх форм власності; 

г) обсяг і динаміка капітальних вкладень у розрахунку на одного жителя. 

 

9. Інвестиційний лізинг – це … 

а) форма залучення інвестиційних ресурсів, яка полягає в передачі власником права 

користування і розпорядження своїм майном за певну плату; 

б) форма залучення інвестиційних ресурсів , яка полягає в наданні довгострокової оренди 

різноманітного устаткування і транспортних засобів; 

в) форма залучення інвестиційних ресурсів виключно за рахунок власних джерел; 

г) форма залучення інвестиційних ресурсів , яка базується на можливій комбінації 

вищезазначених методів. 

 

10. Здійснення великомасштабних реальних (виробничих) інвестицій за умови галузевої 

чи регіональної диверсифікації інвестиційної діяльності – це … 



а) акціонування; 

б) лізинг; 

в) селенг; 

г) кредитне фінансування; 

д) змішане фінансування. 

 


